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ENVELOPPESTELLING VERKLAARD 

 

Geval 1.  

ABCD en EFGH zijn convexe vierhoeken 

 

 

 

 

 

 

β + γ + λ = 180° 

α + ó + μ = 180° 

 

α + β + γ + ó + (λ + μ) = 360° 

  

en α + β + γ + ó = 180°   

dus λ + μ = 180°   

en EFGH is een koordenvierhoek 

 

 

Geval 2.  

ABCD en EFGH zijn niet-convexe vierhoeken 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2α + 2β = 2γ + 2ó  

(want        ) 

  

α + β = γ + ó 

  

        

  

                           
en bijgevolg is  

EFGH een koordenvierhoek 

 

 

 

 


